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حمایت مردم مسلمان جمهوری آذربایجان از مظلومان فلسطین

پاسخ دهندگان اعلام کردند که مخالف رابطه دولت آذربایجان با اسرائیل هستند

سرویس آذربایجان /خبرگزاری آران
مرکز مطالعات ینی شرق یک نظر سنجی در بین اهالی باکو در مورد فجایع اخیر غزه انجام داد.این نظرسنجی در بین 200 نفر یعنی 100 نفر مرد و 100 نفر زن صورت پذیرفته

است.نتایج این نظر سنجی به شرح ذیل می باشد : 76.5% پاسخ دهندگان اسرائیل را مقصر دانستند و 12% نیز علت هجوم اسرائیل را تحریک حماس دانستند.64% پاسخ

دهندگان هجوم به غزه را "وحشی گری و قتل عام" نامیدند.18% عرصه آزمایش سلاح و 6% دفاع از خود نامیدند.
%93 پرسش شوندگان با قاطعیت قتل عام کودکان،زنان و سالخوردگان محکوم کردند و لکن 5.5% از پاسخ دهندگان(11 نفر)این قتل عام را از نتایج غیر قابل انکار جنگ دانستند

و در عین حال 84% نیز گفتند که "هیچ بهانه ای نمی توان برای آن آورد".69% پاسخ دهندگان نیز قصد و هدف اسرائیل را بمباران فلسطین و غزه اعلام کردند.
%77 سوال شوندگان اعلام کردند که "چون اسرائیل به اهداف نرسید جنگ را تمام کرد" 14% اعلام کردند که "به قسمتی از اهداف خود دست پیدا کرد" و فقط 6%(12 نفر)اعلام

کردند که "اسرائیل به تمام اهداف خود دست پیدا کرد."69% سوال شوندگان(138 نفر)"حماس را حرکت مقاومت فلسطینیان برای آزادی" 11.5%(23 نفر)"حرکت گروه مخالف"

و فقط 9.5%(19 نفر)"تشکیلات تروریستی" نامیدند.
%81 اعلام کردند که دید منفی و فقط 16% گفتند که دید مثبت به اسرائیل دارند.

%66 پاسخ دهندگان اعلام کردند که مخالف رابطه دولت آذربایجان با اسرائیل هستند 23% اعلام کردند که روابط باید متعارف و متعادل باشد و 11% اعلام کردند همکاری های

همه جانبه باید وجود داشته باشد.
%69.5 سوال شوندگان اسرائیل را مانند ارمنستان دولت اشغالگر نامیدند و 83.5% سوال شوندگان اعلام کردند که دولت های مسلمان در زمان جنگ عکس العمل های لازم را

انجام ندادند و فقط 13.5% اعلام کردند که دولت های مسلمان عکس العمل های لازم را انجام دادند.
%56.5 پاسخ دهندگان اقدامات آذربایجان در جنگ غزه را نامناسب،32% معمولی و متعارف و 11.5% مناسب اعلام نمودند.

%86 از شرکت کنندگان در نظر سنجی اعلام کردند که ضروری است دولت های مسلمان جهان با هم متحد شوند و این به نفع آذربایجان است و 9% (18 نفر)اعلام کردند این کار

ضرورتی ندارد.اکثریت شرکت کنندگان یعنی 93.5% از اعلام تشکیل دولت فلسطین حمایت کردند و 79% نیز ممانعت اسرائیل با تشکیل فلسطین را اعلام نمودند.
و در آخر نیز اکثریت شرکت کنندگان در نظر سنجی 83.5%(163 نفر) حمایت کامل خود از فلسطین را اعلام نمودند.
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